Stargate Oil Terminal Rotterdam B.V. (SOTR) is een onderdeel van Gunvor Group - één van ’s werelds grootste onafhankelijke grondstoffenhandelaren. De olieterminal is gevestigd in de Rotterdamse haven met directe toegang tot de open zee en het Europese achterland. Vanwege deze strategische ligging is de Terminal een belangrijk distributiecentrum voor eindproducten en halffabricaten zoals LPG, benzine en diesel. Stargate Oil Terminal was tot 1 januari 2018 onderdeel van Gunvor Petroleum Rotterdam B.V., een olieraffinaderij. Sinds de splitsing opereert SOTR als een zelfstandige olieterminal, maar nog steeds met een duidelijke link naar de raffinaderij. Dit betekent o.a. dat de Terminal verantwoordelijk is voor het aanleveren van grondstoffen voor de raffinaderij en voor de zuivering van het afvalwater van beide sites. Er werken dagelijks zo’n 60 medewerkers aan een veilige, betrouwbare en winstgevende operatie van de terminal.
Voor onze olieterminal zijn wij op zoek naar een:  

Technical Anchor
Functiebeschrijving

We werken op de Terminal in een matrix organisatie. Binnen het Business Team (dat bestaat uit vertegenwoordigers van de afdelingen Operations, Maintenance en Engineering) adviseer en ondersteun je de Business Team Leader op basis van je process technische expertise. Als Technical Anchor bewaak je het operating window van de Terminal. Je beoordeelt technische en operationele wijzigingen (MOTC) en identificeert daarnaast zelf ook mogelijkheden om de winstgevendheid te verhogen. Je bent betrokken bij veiligheidsstudies en levert input bij grotere projecten. Ook het deelnemen aan en/of het leiden van incidentonderzoeken hoort bij je rol. Daarnaast heb je dagelijks overleg met de raffinaderij over de productieplanning en de impact hiervan op de Terminal. Je vervult een coachende rol voor de Unit Engineer en je bent verantwoordelijk voor de goede performance van o.a. de waterzuivering en de VRU (dampterugwinningsinstallatie). Als Technical Anchor rapporteer je aan de Section Head Technical.
Functie-eisen
Voor deze uitdagende functie zoeken wij kandidaten, die een TU of HTS opleiding Chemische Technologie met succes hebben voltooid. Je hebt minimaal 6-8 jaar relevante werkervaring binnen de chemische industrie, raffinage of tankopslag.
De geschikte kandidaat:

· Heeft een zeer sterk ontwikkeld veiligheidsbewustzijn.

· Is een goede teamspeler die kan samenwerken met collega’s uit andere disciplines/vakgebieden.

· Beschikt over coachende kwaliteiten voor jonge engineers. 
· Is een flexibele, creatieve denker, open voor nieuwe ideeën en technologieën, met specifiek oog voor economische mogelijkheden.

· Heeft een pragmatische instelling en de gave om complexe informatie te verwerken en hieruit een pad voorwaarts te definiëren.
· Beschikt over goede communicatieve vaardigheden in zowel het Nederlands als in het Engels en durft anderen aan te spreken.
Wij bieden:

Een uitdagende, afwisselende en verantwoordelijke functie in een interessante en complexe werkomgeving met een open en prettige werksfeer. Uitstekende primaire en secundaire arbeidsvoorwaarden, waaronder een 13e en 14e maand, 13 ATV dagen, een bonusplan, tegemoetkoming basispremie ziektekostenverzekering, studiefaciliteiten, flexibele werktijden en een goede pensioenregeling.

Interesse?

Voor meer informatie over ons bedrijf of voor vragen over deze vacature kun je contact opnemen met Daisy Moleveld, HR Officer, tel. 0181-251345.
Kijk voor meer informatie over onze terminal op www.StargateTerminal.com 
Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie wordt niet op prijs gesteld.

